
“Σ
Υ

Μ
Β

Ο
Υ

Λ
ΕΣ

 Τ
ΕΧ

Ν
Ο

Λ
Ο

ΓΙΑ
Σ

 Π
Ο

Υ
 ΕΜ

Π
ΙΣ

Τ
ΕΥ

ΕΣ
Τ

Ε”

02.  ΣΤΟΧΟΣ

03.  ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ 

04.  ΥΠΟ∆ΟΜΗ 01.  Η ∆ΙΑΦΟΡΑ ΤΟΥ PC WORLD 05.  ΚΟΙΝΟ 

06.  ∆ΙΑΦΗΜΙΣΗ 

07.  ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

MEDIA KIT



ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ,

αναγνώστης PC WORLD

Καθηγητής ΕΜΠ, 
Τµήµα Ηλεκτρολόγων Μηχ/κών & Μηχ/κών Η/Υ
Υπεύθυνος Τοµέα Επικοινωνιών,
Ηλεκτρονικής & Συστηµάτων Πληροφορικής



Οι επαγγελµατίες που κάνουν 

ευρεία χρήση των προϊόντων τεχνο-

λογίας βασίζονται στην ενηµέρωση 

του PC WORLD πριν αποφασίσουν να 

επενδύσουν στον προσωπικό εξοπλισµό 

τους και στον εξοπλισµό του γραφείου 

ή της εταιρείας τους. Το πιο σηµαντικό 

 1  περιοδικό

 22  χρόνια

 50  χώρες

 36.000.000  αναγνώστες

πάνω στο αντικείµενο και εξαντλητικές 

δοκιµές προϊόντων και υπηρεσιών, 

η συντακτική οµάδα του PC WORLD 

προσφέρει πολύτιµη πληροφόρηση και 

ολοκληρωµένες λύσεις, οι οποίες επι-

τρέπουν στον επαγγελµατία να παίρνει 

έξυπνες και σίγουρες αποφάσεις.

Γι’ αυτό, το PC WORLD έχει καθιερω-

θεί παγκοσµίως ως το περιοδικό

τεχνολογίας µε το µεγαλύτερο ανα-

γνωστικό κοινό. Είναι το περιοδικό 

που καλύπτει τις ανάγκες του επαγγελ-

µατία στη χρήση της πληροφορικής, 

καθώς και η καλύτερη οδός πρό-

σβασης από τις εταιρείες προς αυτό 

το κρίσιµο τµήµα της αγοράς, που 

καθορίζει τελικά και τη µορφή της.

κοινό για την αγορά πληροφορικής 

εµπιστεύεται το PC WORLD.

Η πολυβραβευµένη αρθρογραφία του 

PC WORLD παρέχει συµβουλές στις 

οποίες µπορεί να βασιστεί άφοβα ο 

επαγγελµατίας. Με αδιάκοπη έρευνα 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ: Μηνιαία

ΑΝΑΓΝΩΣΙΜΟΤΗΤΑ (σε παγκόσµια κλίµακα): 36.000.000

ΕΤΟΣ Ι∆ΡΥΣΗΣ: 1983

ΕΚ∆ΟΤΗΣ (US EDITION): International Data Group (IDG)

ΕΚ∆ΟΤΗΣ (ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΚ∆ΟΣΗ): ΙΤ Publications Hellas Ltd.

WEB SITES: www.pcw.gr, www.itpublications.gr

Το PC WORLD προσφέρει στον 

επαγγελµατία τους πόρους που, 

πολύ απλά, δεν µπορεί να βρει

σε άλλο έντυπο. Γι’ αυτό και στον 

κόσµο της επαγγελµατικής χρήσης των 

προϊόντων πληροφορικής επικρατεί 

έναντι κάθε άλλου περιοδικού.

Πηγή Audit Bureau of Circulations (ABC)

H ∆ΙΑΦΟΡΑ ΤΟΥ

ΜΕΣΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΤΕΥΧΟΥΣ



02.  Ο ΣΤΟΧΟΣ ΤΟΥ PC WORLD

Το PC WORLD δεν είναι ένα ακόµη 

“περιοδικό πληροφορικής”, αλλά ένα 

ζωντανό έντυπο που διαφοροποιείται 

από τις υπάρχουσες δοµές του ειδι-

κού Τύπου. Αντιµετωπίζει το χώρο της 

τεχνολογίας µε ευρύτερη συνδυαστική 

µατιά και µεταδίδει στον αναγνώστη του, 

µε τρόπο κατανοητό, την πλήρη εικόνα 

τόσο της αγοράς τεχνολογικών προϊό-

ντων και υπηρεσιών, όσο και της χρήσης 

τους στην καθηµερινότητά του. Έγκαιρα 

και έγκυρα ενηµερωµένο, µε διεξοδικά 

και -πάνω από όλα- τα πλέον αξιόπιστα 

τεστ σε όλους τους τύπους προϊόντων 

και υπηρεσιών πληροφορικής, και, 

τέλος, ικανό να παρέχει το σύνολο της 

πληροφορίας για την πλήρη και πλέον 

αποδοτική αξιοποίηση των αναρίθµητων 

δυνατοτήτων που προσφέρει η ψηφιακή 

τεχνολογία σε όλους µας. Με τις διάφο-

ρες τεχνολογίες και τύπους προϊόντων να 

εµπλέκονται σε ένα γενικότερο αλληλο-

συνδεόµενο σύνολο, που εξυπηρετεί 

την καθηµερινότητα τόσο του οικιακού 

χρήστη όσο και του επαγγελµατία, οι 

πρωτότυπες και σύνθετες λύσεις µε τη 

µορφή ειδικών αφιερωµάτων σχεδιάζο-

νται και αναπτύσσονται µε τέτοιο τρόπο, 

ώστε ο αναγνώστης να συνθέτει τα µέσα 

που του παρέχει η τεχνολογία µε έξυπνο 

και λειτουργικό τρόπο. ∆εδοµένου ότι 

αγοραστικά “how to” και πληροφορίες 

σχετικές µε τα κριτήρια επιλογής και τα 

τεχνικά χαρακτηριστικά των συσκευών, 

αποτελούν τον απόλυτο οδηγό αγοράς 

στα χέρια του αναγνώστη.

ΣΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ

Το PC WORLD είναι το έντυπο που 

προτιµούν οι επαγγελµατίες χρήστες της 

τεχνολογίας, µάνατζερ εταιρειών και 

τµηµάτων ΙΤ, που απαιτούν την καλύ-

τερη δυνατή ενηµέρωση πριν από την 

επένδυσή τους, αλλά και την απαραίτη-

τη πληροφορία για τη βέλτιστη χρήση 

της τεχνολογίας στο χώρο εργασίας 

τους. Πρόκειται για το πλέον απαιτητικό 

κοινό, που παίζει καθοριστικό ρόλο 

στην αγορά της πληροφορικής και της 

ψηφιακής τεχνολογίας γενικότερα.

DIGITAL WORLD

Ένα περιοδικό µέσα στο περιοδικό, που γεννήθηκε ως αναγκαιότητα µε την είσοδο 

στην εποχή της σύγκλισης των τεχνολογιών, καθώς και της ψηφιακής τεχνολογίας στο 

σπίτι µας. Όλα τα ψηφιακά προϊόντα, πλην των υπολογιστών και των παρελκοµένων 

τους, όπως ψηφιακές φωτογραφικές µηχανές, συστήµατα home entertainment, 

κινητά τηλέφωνα, και γενικά ό,τι συνθέτει τον “ψηφιακό κόσµο”, βρίσκουν τον 

αποκλειστικό χώρο τους µέσα στις σελίδες του PC WORLD. Με αντίστοιχη δοµή, 

το DIGITAL WORLD περιλαµβάνει αναλυτικά τεστ, λύσεις, ειδησεογραφία και έναν 

πλήρη οδηγό αγοράς.

τα “εργαλεία” παρέχονται απλόχερα από 

την αγορά, το PC WORLD παρουσιάζει 

µε σαφήνεια πώς θα συνδυαστούν µε 

τον πλέον αποδοτικό τρόπο, σε τοµείς 

της καθηµερινότητας που συχνά δεν φα-

ντάζεται ούτε καν ο γνώστης του χώρου.

ΤΟ PC WORLD Ο∆ΗΓΕΙ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ

Το PC WORLD συνδέει άµεσα τα συµπε-

ράσµατα από τις µετρήσεις των εργαστη-

ρίων µε την αγορά της πληροφορικής. 

Το µηνιαίο Top100 και τα επιµέρους 

Top10 ανά κατηγορία προϊόντος, όπως 

προκύπτουν από τα τεστ του PC WORLD, 

παρουσιάζουν την πλήρη εικόνα της 

αγοράς. Συνδυαζόµενα, δε, µε αναλυτικά 



ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ,

αναγνώστης PC WORLD

AKTΩΡ Α.Τ.Ε.
ΙΤ Manager 
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παρέχει την πλήρη εικόνα της εγχώριας 

αγοράς και αποκαλύπτει τα µυστικά της 

χρήσης της τεχνολογίας από τον Έλληνα 

χρήστη. Έχοντας όµως πρόσβαση στο 

παγκόσµιο δίκτυο του PC WORLD, τον 

µεταφέρει παράλληλα στην πηγή των 

γεγονότων, εκεί όπου διαµορφώνονται 

η τεχνολογία του αύριο και οι νέοι 

τοµείς εφαρµογής της. 

Το PC WORLD καθιερώνεται στη συνεί-

δηση του κοινού ως το πλέον αξιόπιστο 

έντυπο στο χώρο του ΙΤ, χάρη σε τρεις 

03.  H ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ PC WORLD

Επί 22 χρόνια το περιεχόµενο του 

PC WORLD ξεπερνά τα σύνορα της πα-

ραδοσιακής αρθρογραφίας των περιο-

δικών υπολογιστών και παρέχει µία σε 

βάθος και βασισµένη σε εργαστηριακές 

δοκιµές πληροφόρηση. Το PC WORLD 

προχωρά πίσω από τη σκηνή και κάτω 

από την επιφάνεια της τεχνολογίας, 

µεταφέροντας τους αναγνώστες του, 

δηλαδή το κοινό που χρησιµοποιεί την 

πληροφορική και επενδύει σε αυτή, 

εκεί ακριβώς που πρέπει, ώστε να 

ενηµερώνονται κατάλληλα πριν πάρουν 

τις αποφάσεις τους.

Το PC WORLD καλύπτει αµέσως τις 

ανάγκες του κοινού, πολύ πριν αυτές 

γίνουν επιτακτικές, διαβλέποντας την 

πορεία της ψηφιακής τεχνολογίας και 

προσαρµόζοντας κατάλληλα την αρ-

θρογραφία του. Στην ύλη του 

PC WORLD ο απαιτητικός αναγνώστης 

θα βρει τις απαντήσεις που ψάχνει, σε 

ό,τι αφορά τόσο τις επιλογές του ως 

προς την αγορά προϊόντων και υπη-

ρεσιών τεχνολογίας όσο και τη χρήση 

τους για την εργασία και την ψυχαγω-

γία του. Προσαρµοσµένο στην ελλη-

νική πραγµατικότητα, το PC WORLD 

συνιστώσες της δοµής και του περιεχο-

µένου του:

>> Την άµεση, έγκαιρη, σαφή και πλήρη 

ενηµέρωση για τις νέες τεχνολογίες 

µέσω ειδικών αφιερωµάτων.

>> Την ενδελεχή αξιολόγηση όλων των 

προϊόντων της αγοράς µε τη χρήση 

προηγµένων διαδικασιών και µέσων 

µέτρησης, που οδηγούν στην καθι-

έρωση ενός από τα πλέον αξιόπιστα 

και πασίγνωστα µηνιαία Top100 

προϊόντων τεχνολογίας.

>> Την ανάπτυξη απόλυτα χρηστικών 

και πρωτότυπων θεµατικών αφιερω-

µάτων, που αποκαλύπτουν όλα τα 

µυστικά της συνδυαστικής χρήσης 

των προϊόντων τεχνολογίας και των 

υπηρεσιών στην καθηµερινή ζωή. 

Χάρη σε αυτό το τρίπτυχο, ο αναγνώ-

στης του PC WORLD κερδίζει πολλαπλά 

σε ισάριθµα επίπεδα. Κατά πρώτον, 

είναι άµεσα ενηµερωµένος σχετικά µε 

τις προτάσεις που του προσφέρει ή του 

επιφυλάσσει για το µέλλον η αγορά. 

Κατά δεύτερον, µπορεί ανεπιφύλακτα να 

επιλέγει το καλύτερο, έχοντας την πλήρη 

εικόνα του συνόλου των προϊόντων, µε 

αξιολογικά κριτήρια. Τέλος, µαθαίνει 

πώς να αξιοποιεί µε τον πιο έξυπνο και 

πλέον αποδοτικό τρόπο τα προϊόντα 

αποκτά. Η σφαιρική αυτή αντιµετώπιση, 

µε κύριο γνώµονα τη χρηστικότητα των 

νέων τεχνολογιών τόσο από τον απλό 

home user όσο και από τον απαιτητικό 

επαγγελµατία, είναι το µυστικό της πα-

γκόσµιας επιτυχίας του PC WORLD. 

Τόσο η διάρθρωση και το περιεχόµενο 

όσο και η έντυπη εµφάνιση της ύλης του 

PC WORLD βασίζονται σε ένα δοκιµα-

σµένο και βραβευµένο πρότυπο. Το PC 

WORLD αποτελεί το πλέον βραβευµένο 

περιοδικό πληροφορικής, αποσπώντας 

συνεχείς διακρίσεις από το 1995 έως 

σήµερα. 

Ανάµεσα στους φορείς που έχουν βρα-

βεύσει επανειληµµένα το PC WORLD 

περιλαµβάνονται η ASBPE (American 

Society of Business Press Editors), που 

βραβεύει µε βάση την ποιότητα και 

την πληρότητα του περιεχοµένου της 

αρθρογραφίας, η Western Publications 

Association µε τα Maggie Awards, 

που αποτελούν διάκριση για τον 

ποιοτικό εκδοτικό σχεδιασµό, καθώς 

και η American Business Media µε τα 

J.H. Neal Awards, που αποτελούν το 

αντίστοιχο των βραβείων Πούλιτζερ στο 

χώρο των business media.

ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ PC WORLD 

Επαγγελµατική χρήση

Γενική
 θεµατολογία

Τεχνική
θεµατολογία

Ιδιωτική χρήση



ΓΙΩΡΓΟΣ ΡΟΠΟ∆ΗΣ,

∆ιευθυντής έκδοσης PC WORLD
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Στον πιο δυναµικό χώρο της αγοράς, όπου δεν χωρούν τα “ίσως” και “περίπου”, 

κατασκευάστριες εταιρείες, αντιπρόσωποι και διανοµείς επιδιώκουν την ταχύτατη 

συνεργασία µε το ισχυρότερο έντυπο του χώρου, γνωρίζοντας ότι εισπράττουν όχι 

µόνο την πλέον εξονυχιστική δοκιµή των προϊόντων τους, αλλά και το σεβασµό και την 

αντικειµενικότητα που απαιτούνται και εξασφαλίζονται από τον υψηλό επαγγελµατισµό 

της συντακτικής οµάδας και τον άρτιο εξοπλισµό των εργαστηρίων του PC WORLD.

04.  Η ΥΠΟ∆ΟΜΗ ΤΟΥ PC WORLD

Το PC WORLD βασίζει τόσο τις 

µετρήσεις του όσο και την ανάπτυξη 

λύσεων στα µεγαλύτερα ιδιωτικά εργα-

στήρια δοκιµών προϊόντων τεχνολογίας 

στην Ελλάδα, που παρέχουν ένα µεγάλο 

εύρος υπηρεσιών και τροφοδοτούν κάθε 

δραστηριότητα της IT Publications Hellas 

µε τα αποτελέσµατα δοκιµών σε τεχνολο-

γικά προϊόντα και υπηρεσίες. 

Οι διαδικασίες δοκιµών που χρησιµο-

ποιούνται στα εργαστήρια έχουν σχεδια-

στεί µε βάση τα προϊόντα που αφορούν, 

αλλά και τις ανάγκες του σχετικού 

αναγνώστη. Τα εργαστήρια διαθέτουν 

ένα µεγάλο εύρος από τεστ και µεθοδο-

λογίες, από τις οποίες επιλέγουν κάθε 

φορά τις κατάλληλες και διερευνούν 

διαρκώς τις επερχόµενες τεχνολογίες, µε 

σκοπό τη δηµιουργία νέων διαδικασιών 

αξιολόγησης. Ο τεχνικός και τεχνολογι-

κός εξοπλισµός, που προέκυψε από µία 

από τις µεγαλύτερες ιδιωτικές επενδύ-

σεις στον τοµέα της πληροφορικής και 

τη µεγαλύτερη στο χώρο των media, 

θέτει νέα στάνταρ στον τοµέα των 

εκδόσεων ΙΤ και συγκρίνεται µόνο µε 

εκείνον των εργαστηρίων πανεπιστηµι-

ακών σχολών και µεγάλων κατασκευ-

αστικών εταιρειών. Ουσιαστικά, δεν 

υπάρχει φραγµός σε ό,τι αφορά το είδος 

του προϊόντος ή της υπηρεσίας που 

αξιολογείται. Η γκάµα των προϊόντων 

που δοκιµάζονται στις εγκαταστάσεις 

τους περιλαµβάνει έναν µακρύ κατάλογο 

υλικού, όπως υπολογιστές (desktops, 

laptops, PDAs), κάθε είδους οθόνες (CRT, 

TFT), εκτυπωτές (inkjet, laser), φορητά 

συστήµατα διασκέδασης (MP3/media 

και υπηρεσιών. Με αφετηρία το 

Worldbench, το benchmark που χρη-

σιµοποιείται παγκοσµίως από όλους 

τους τίτλους της IDG, τα προγράµµατα 

µετρήσεων αυτά είναι διεθνώς κατα-

ξιωµένα και βρίσκονται, µέσω των 

κατασκευαστών τους, στη διάθεση των 

εταιρειών και των αναγνωστών που 

θέλουν να τα προµηθευτούν και να τα 

χρησιµοποιήσουν. 

Πέρα όµως από το ζωτικό τοµέα των 

τεχνικών δοκιµών, εξίσου µεγάλη σηµα-

σία για τη διαµόρφωση ολοκληρωµένης 

άποψης για κάθε είδος προϊόντος ή 

υπηρεσίας έχει ο παράγοντας “χρήστης”. 

Το PC WORLD βασίζεται στην πλέον 

καταξιωµένη συντακτική οµάδα στο 

χώρο της πληροφορικής, συγκροτηµένη 

από τεχνικά καταρτισµένους επαγγελµα-

τίες, µε την απαραίτητη γνώση για την 

αξιολόγηση των προϊόντων. Παράλληλα, 

διαθέτει τη δυνατότητα ανάπτυξης αρ-

θρογραφίας σε γλώσσα κατανοητή, που 

παρέχει στον αναγνώστη όχι µόνο πλήρη 

ενηµέρωση σχετικά µε τις προδιαγραφές 

και τις επιδόσεις του προϊόντος, αλλά 

κυρίως την αναλυτική πληροφόρηση σε 

σχέση µε τη χρήση του και την εφαρµογή 

του σε συνδυασµό µε πληθώρα άλλων 

προϊόντων τεχνολογίας.

players), κάρτες γραφικών και ήχου, 

ψηφιακές φωτογραφικές µηχανές, µέσα 

αποθήκευσης οποιασδήποτε µορφής, 

smart phones, τροφοδοτικά και UPS 

κ.ά. Επιπλέον, ο εξοπλισµός των ερ-

γαστηρίων επιτρέπει την αντικειµενική 

µέτρηση κάθε µορφής web υπηρεσιών.

Τα εργαστήρια χρησιµοποιούν µία µε-

γάλη γκάµα από benchmarks (προγράµ-

µατα µετρήσεων), για να µετρούν την 

απόδοση συστηµάτων, περιφερειακών 

και γενικά τεχνολογικών προϊόντων 

Η ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ ΤΟΥ PC WORLD
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ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ,

αναγνώστης PC WORLD

Area Manager
Cisco Systems Hellas A.E.



05.  ΤΟ ΚΟΙΝΟ ΤΟΥ PC WORLD

Το PC WORLD απευθύνεται τόσο 

στον απαιτητικό επαγγελµατία όσο και 

στον ανήσυχο χοµπίστα κάθε ηλικίας 

και επιπέδου εµπειρίας, που αναζη-

τά συνειδητά τα οφέλη της ψηφιακής 

τεχνολογίας στην εργασία του και την 

καθηµερινότητά του. Πρόκειται για το 

πλέον ενεργό και δυναµικό αγοραστικό 

κοινό, που απαιτεί εγκυρότητα, ποιό-

τητα, πληρότητα και πρωτοτυπία, τις 

οποίες το PC WORLD έχει τη δυνατότη-

τα να του προσφέρει.

Το PC WORLD καλύπτει πρωταρχικά 

τις ανάγκες του επαγγελµατία που κάνει 

ευρεία χρήση της πληροφορικής και 

της ψηφιακής τεχνολογίας στην εργασία 

του. Πρόκειται για εκείνο το κοινό που 

διαµορφώνει την εικόνα της αγοράς 

ΙΤ, απαιτώντας ανταποδοτικότητα στην 

επένδυσή του και συγκεκριµένες τεχνι-

κές προδιαγραφές. Το πλέον απαιτητικό 

τµήµα της αγοράς βασίζει την ενηµέρω-

ση και τις επιλογές του στην ενηµέρωση 

που παρέχει το PC WORLD. Το καθο-

ρισµένο αυτό τµήµα του πληθυσµού 

απαρτίζεται κατά βάση από άνδρες άνω 

των 30 ετών, ανώτερης µόρφωσης και 

συγκλίνουν, τροφοδοτώντας την αγορά 

µε νέες κατηγορίες προϊόντων. Κατανα-

λωτικών προϊόντων που είτε συνδέουν 

τη χρήση τους µε τους υπολογιστές είτε 

λειτουργούν ως αυτόνοµες συσκευές 

τεχνολογίας, των οποίων η µορφή και η 

αγορά εξελίσσονται µε ραγδαίους ρυθ-

µούς. Προϊόντων που ο ειδικός Τύπος 

καλύπτει αποσπασµατικά στην Ελλάδα. 

Τις ανάγκες αυτού του δυναµικού 

κοµµατιού της αγοράς καλύπτει στις 

σελίδες του το PC WORLD, το οποίο 

διαθέτει την απαραίτητη ευελιξία και 

πληρότητα, για να παρακολουθεί τις 

εξελίξεις και να οδηγεί το κοινό του σε 

επιλογές αγορών και στην τελική χρήση 

(συνδυαστική ή µη) των προϊόντων 

αυτών. Πρόκειται για ένα ευρύτατο 

φάσµα του πληθυσµού, που περιλαµ-

βάνει κυρίως άνδρες αλλά και πολλές 

γυναίκες, ηλικίας από 20 έως και άνω 

των 40 ετών, µέσου-ανώτερου µορφω-

τικού και οικονοµικού επιπέδου.

Το συµπέρασµα είναι ξεκάθαρο: 

το PC WORLD είναι ένα ευέλικτο 

περιοδικό µε συγκεκριµένο στόχο, 

που εξυπηρετεί τις υψηλές απαιτήσεις 

του ειδικού κοινού του (επαγγελµατίες 

και µη, ικανοποιητικοί γνώστες της 

τεχνολογίας και ενεργοί χρήστες της σε 

ένα µεγάλο φάσµα εφαρµογών, από το 

γραφείο έως και το σπίτι).

οικονοµικού επιπέδου, που επενδύ-

ουν όµως δυσανάλογα µεγάλα ποσά 

(σε σχέση µε το ποσοστό τους επί του 

πληθυσµού) στον τοµέα της τεχνολογίας.

Ένας εξίσου καθοριστικός παράγοντας 

της διαµόρφωσης της αγοράς είναι ο 

καθηµερινός χρήστης της ψηφιακής 

τεχνολογίας. Είτε στο σπίτι και στο 

αυτοκίνητο, είτε στο δρόµο και στις δια-

κοπές, ολοένα περισσότεροι άνθρωποι 

εξοπλίζονται µε ψηφιακά προϊόντα, τη 

στιγµή που οι επιµέρους τεχνολογίες 

 ΟΙ ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ ΤΟΥ PC WORLD ΕΙΝΑΙ…

… µεσο-ανώτερου µορφωτικού και οικονοµικού επιπέδου

… επαγγελµατίες και µη, καθηµερινοί και απαιτητικοί χρήστες 

προϊόντων τεχνολογίας

… άνδρες στην πλειοψηφία τους, ηλικίας 25 έως 45 ετών

… κατά συντριπτική πλειοψηφία χρήστες του Internet 

       (80% και άνω)

… σε µεγάλο ποσοστό, επαγγελµατίες και µάνατζερ 

(µε δυνατότητα λήψης αποφάσεων)

ΜΕΣΗ ΑΝΑΓΝΩΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΕΥΧΟΥΣ

Στοιχεία από ΙntelliQuest CIMS 2004 Study και αφορούν την αγορά των ΗΠΑ.



0
5

.  
Κ

Ο
ΙΝ

Ο
 

TO ΠΟΙΟΤΙΚΟ ΚΟΙΝΟ ΤΟΥ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΑΚΡΗΣ,

αναγνώστης PC WORLD

Κέντρο Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 
Κοινωνικών Υπηρεσιών (Κ.Η.Υ.Κ.Υ.)
∆ιευθυντής Εκµετάλλευσης
Μηχανογραφικών Μέσων



06.  Η ∆ΙΑΦΗΜΙΣΗ ΣΤΟ PC WORLD

Οι διαφηµιστικές υπηρεσίες 
του PC WORLD είναι τόσο δυναµικές 

και ευέλικτες, που επιτρέπουν τη σοφή 

επένδυση ακόµη και του τελευταίου 

ευρώ του διαφηµιζόµενου. Εκτός από 

την άµεση ανταπόδοση που εξασφαλίζει 

η ύπαρξη στοχευµένου κοινού,

το PC WORLD έχει τη δυνατότητα προ-

σφοράς ειδικών ενεργειών προβολής, 

που ταιριάζουν στις εκάστοτε απαιτήσεις 

του διαφηµιζόµενου, πέρα από την 

παραδοσιακή µορφή καταχώρησης.

Οι ειδικές ενέργειες που παρέχει το

PC WORLD περιλαµβάνουν µία ευρεία 

γκάµα εναλλακτικών λύσεων επικοινω-

νίας µε το αγοραστικό κοινό, οδηγώντας 

στη µοναδικότητα της προβολής κάθε 

διαφηµιζόµενου στο έντυπο. 

Παράλληλα, η δηµιουργική οµάδα 

του PC WORLD παρέχει τη δυνατότητα 

σχεδιασµού του κατάλληλου “οχήµατος” 

προβολής, µε τους ειδικευµένους συντά-

κτες και σχεδιαστές να αναλαµβάνουν τα 

πάντα, από την αρχική σύλληψη έως και 

την ολοκληρωµένη υλοποίηση.

Η ευελιξία των υπηρεσιών εξασφαλίζε-

ται από έναν µεγάλο αριθµό παρε-

χόµενων εναλλακτικών προτάσεων. 

Αυτές οι εναλλακτικές περιλαµβάνουν:

>> Eιδικές διαφηµιστικές ενότητες στις 

σελίδες του περιοδικού.

>> Mονοθεµατικά ένθετα (άµεσης ή 

έµµεσης προβολής), των οποίων 

ο σχεδιασµός και η συγγραφή 

διενεργούνται από την οµάδα του 

PC WORLD.

>> Ξεχωριστές ενότητες µε δυνατότητα 

χορηγίας. 

>> Advertorials, στα οποία ο διαφηµι-

ζόµενος παρουσιάζει το προϊόν ή 

την υπηρεσία του, αξιοποιώντας τις 

τεχνικές γνώσεις και επικοινωνιακές 

ικανότητες της συντακτικής οµάδας 

του περιοδικού. 

>> Ειδικές διαφηµιστικές θέσεις στις

σελίδες του PC WORLD. 

Η οµάδα του περιοδικού παρέχει 

πλήρη υποστήριξη και ελευθερία στο 

σχεδιασµό των ενεργειών, ενηµερώνο-

ντας, συµβουλεύοντας και στηρίζοντας 

τον διαφηµιζόµενο σε κάθε φάση της 

συνεργασίας.

Συνυπολογίζοντας τις επιπλέον δυνατό-

τητες εκπτώσεων µέσω µακροχρόνιων 

διαφηµιστικών πακέτων, η ανταποδοτι-

κότητα κάθε ευρώ που επενδύεται στο 

περιοδικό αγγίζει το µέγιστο.

Περισσότερες πληροφορίες για τα πακέτα και τις προδιαγραφές θα βρείτε Περισσότερες πληροφορίες για τα πακέτα και τις προδιαγραφές θα βρείτε 

στο συνηµµένο τιµοκατάλογο.στο συνηµµένο τιµοκατάλογο.
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Η ΜΟΝΑ∆ΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ∆ΙΑΦΗΜΙΖΟΜΕΝΟΥ ΣΤΟ 

ΒΑΣΙΛΗΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ,

αναγνώστης PC WORLD

Optical Media Production Europe S.A.
Τεχνικός ∆ιευθυντής



Η ΕΥΕΛΙΞΙΑ ΤΟΥ PC WORLD

Η ευελιξία του PC WORLD ξεπερνά τα στενά πλαίσια της ύλης του, προσφέρο-

ντας πλουραλισµό στις επιπλέον υπηρεσίες προς τις εταιρείες. Ο συνδυασµός 

των κλασικών διαφηµιστικών ενεργειών µε τις επιπλέον δυναµικές παροχές του 

PC WORLD εκτοξεύει την ανταποδοτικότητα της διαφηµιστικής επένδυσης σε 

πρωτόγνωρα επίπεδα.

07.  ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ

Ένα σύνολο επιπλέον υπηρεσιών 

που παρέχει το PC WORLD αυξάνουν 

κατακόρυφα την αποτελεσµατικότητα 

της διαφηµιστικής επένδυσης. Με µία 

πληθώρα παροχών σε κάθε φάση των 

προωθητικών ενεργειών, το PC WORLD 

ανταποδίδει τα µέγιστα για κάθε ευρώ 

που επενδύει ο διαφηµιζόµενος. Παρο-

χές που βελτιώνουν το επίπεδο επικοι-

νωνίας του µε το αγοραστικό κοινό τον 

ενηµερώνουν σχετικά µε την παρουσία 

των προϊόντων του, οδηγούν στην πολ-

λαπλάσια προβολή του και βοηθούν στις 

προωθητικές ενέργειές του.

Το PC WORLD προσφέρει κάθε µήνα 

ειδικό newsletter προς τους διαφηµι-

ζόµενους, µε σηµαντικές πληροφορίες 

σχετικά µε την παρουσία των εταιρειών 

στο έντυπο, τις διακρίσεις των προϊόντων 

τους, τις δηµιουργικές ενέργειές τους, 

στοιχεία σχετικά µε το περιοδικό, την κυ-

κλοφορία του και το αναγνωστικό κοινό 

του, καθώς και εξειδικευµένες έρευνες 

αγοράς. Ο διαφηµιζόµενος πληροφο-

ρείται λεπτοµερώς για την παρουσία του 

στο PC WORLD, την προβολή των προϊ-

όντων του και προσαρµόζει στο βέλτιστο 

βαθµό την επικοινωνιακή επένδυσή του.

ενηµερωτικού χαρακτήρα, το επίσης 

χορηγούµενο CD/DVD-ROM, δίνουν 

τη δυνατότητα στον διαφηµιζόµενο 

να εµφανίζεται σε πολλαπλές θέσεις. 

Ακόµη, µπορεί να διαθέτει demo των 

προϊόντων του, ενηµερωτικό υλικό 

κ.λπ. σε ηλεκτρονική µορφή µέσα στο 

συνοδευτικό 

CD/DVD-ROM, ενώ υπάρχει και δυνατό-

τητα συνδυαστικών ενεργειών µε το Web 

site του PC WORLD.

Τέλος, το PC WORLD, κατ’ απαίτηση των 

πελατών του, µπορεί να ανατυπώνει όσες 

από τις σελίδες του τους ενδιαφέρουν 

και να τις προσφέρει -συνοδευόµενες 

από το εξώφυλλο του εκάστοτε τεύχους-, 

ώστε να χρησιµοποιηθούν από τις εται-

ρείες ως αυτόνοµο έντυπο για οποιαδή-

ποτε διαφηµιστική ενέργεια.

Το PC WORLD παρέχει τις µεθόδους 

που φέρνουν ακόµη πιο κοντά και σε 

προσωπικό επίπεδο τον διαφηµιζόµενο 

µε το αγοραστικό κοινό του. Ανάµεσα σε 

αυτές διακρίνεται η δυνατότητα πρό-

σβασης στη λίστα των αναγνωστών -για 

όσους από αυτούς το επιθυµούν-, ώστε 

οι εταιρείες, µέσω του PC WORLD, να 

µπορούν να προωθούν διαφηµιστικό 

υλικό, διαµορφωµένο σύµφωνα µε τις 

επιλογές τους και τις ανάγκες του ανα-

γνώστη. Τέλος, κατόπιν συµφωνίας µε 

τις εταιρείες, το PC WORLD αποστέλλεται 

σε προκαθορισµένο αριθµό πελατών 

τους, ώστε να εστιάζεται η προώθηση σε 

συγκεκριµένο κοινό.

Μία οµάδα προωθητικών ενεργειών, 

όπως η δηµιουργία χορηγούµενων 

ειδικών ενθέτων διαφηµιστικού ή 



Η ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΑΞΙΑ ΤΟΥ
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 XAΡΗΣ ΑΝΘΗΣ,

αναγνώστης PC WORLD

Lawnet A.E.
Γενικός ∆ιευθυντής



ΑΜΕΡΙΚΗ 

PC WORLD - Αργεντινή 

PC WORLD - Βενεζουέλα 

PC WORLD - Βραζιλία 

PC WORLD - Ισηµερινός

PC WORLD Central America - 

 Κόστα Ρίκα

PC WORLD - Κολοµβία 

PC WORLD - Μεξικό 

PC WORLD - Παναµάς 

PC WORLD - Περού 

PC WORLD Professional - Περού

PC WORLD - Πόρτο Ρίκο

PC WORLD - Χιλή

PC WORLD - ΗΠΑ

ΑΣΙΑ – ΩΚΕΑΝΙΑ

PC WORLD - Αυστραλία

PC WORLD - Βιετνάµ 

PC WORLD - Κίνα 

Digital Power - Κίνα 

PC WORLD - Μπαγκλαντές 

PC WORLD - Μυανµάρ

PC WORLD - Νέα Ζηλανδία 

PC WORLD - Ταϊλάνδη 

PC WORLD - Φιλιππίνες

ΑΦΡΙΚΗ 

PC WORLD West Africa - Νιγηρία 

PC WORLD - Μαρόκο

ΕΥΡΩΠΗ

PC WORLD - Βέλγιο 

PC WORLD - Βουλγαρία 

PC Welt - Γερµανία 

PC WORLD - ∆ανία 

PCtip - Ελβετία 

PC WORLD - ΕλλάδαPC WORLD - Ελλάδα

PC Advisor - Ηνωµένο Βασίλειο 

PC Live! - Ιρλανδία 

PC WORLD - Ισλανδία 

PC WORLD España - Ισπανία 

PC WORLD - Ιταλία 

PC WORLD Extra - Ιταλία 

e-Pasaule - Λετονία

PC WORLD - Λιθουανία 

PC WORLD - Μάλτα 

PC WORLD Norge - Νορβηγία

PC WORLD Ekstra Norge 

Computer! Totaal - Ολλανδία

PC WORLD - Ουγγαρία 

PC WORLD - Ουκρανία 

PC WORLD/PLUGIN - ΠΓ∆Μ 

PC WORLD KOMPUTER - Πολωνία

PC WORLD - Ρουµανία 

Mir PK - Ρωσία 

Micro PC WORLD - Σερβία 

 & Μαυροβούνιο 

Mikro Datorn - Σουηδία 

PC for Alla - Σουηδία 

PC WORLD - Τουρκία 

PC WORLD - Τσεχία 

MikroPC - Φινλανδία

Για περισσότερα από 30 χρόνια η IDG 

(International Data Group) βρίσκεται 

στην κορυφή των εκδόσεων και ερευ-

νών ΙΤ. Η IDG προσφέρει τη µεγαλύ-

τερη γκάµα µέσων ενηµέρωσης που 

φτάνουν στα χέρια 100 εκατοµµυρίων 

αναγνωστών σε 85 χώρες του κόσµου. 

Από το κοινό αυτό προέρχεται και το 

95% των παγκόσµιων επενδύσεων στον 

τοµέα του ΙΤ. Σήµερα η IDG εκδίδει 

περισσότερα από 300 περιοδικά και 

εφηµερίδες πληροφορικής, ενώ στην 

γκάµα της διαθέτει περισσότερα από 

4.000 βιβλία σε 38 γλώσσες και 300 

web sites σε 70 χώρες. 

Ο τοµέας ερευνών της IDG, η 

International Data Corporation (IDC), 

βρίσκεται στην παγκόσµια πρωτοπορία 

στους τοµείς της έρευνας, της ανάλυσης 

και των συµβουλευτικών υπηρεσιών 

ΙΤ, µε περισσότερα από 50 ερευνητικά 

κέντρα σε 43 χώρες του κόσµου και 

µε δυνατότητα διεξαγωγής ερευνών σε 

πολλές τοπικές αγορές.

Το PC WORLD εκδίδεται σε 50 χώ-

ρες ανά την υφήλιο και κάθε µήνα το 

αναγνωστικό κοινό του ξεπερνά τα 35 

εκατοµµύρια άτοµα. Πρόκειται για το 

µεγαλύτερο περιοδικό πληροφορικής 

παγκοσµίως µε 22 χρόνια πρωτοπορίας 

στο ενεργητικό του.






